

爸爸,圣诞节我会收到什么礼物呀

天盛壹佰将增加3D圣诞老人画,平安夜观展时间延长1小时

□记者 吴彬 文/图

每天,在西工区天盛壹佰东二楼(一杆秤大药房楼上)的展厅里,孩子们的欢笑声以及相机的快门声接连不断,3D世界的奇幻漂流画展给参观者带来了无穷的欢乐。圣诞节将至,3D圣诞老人将来到孩子们中间,小朋友快让爸爸带你去看吧!猜猜看,圣诞老人的袋子里装着什么礼物?



观展者与画中人物打乒乓球

1 延迟关门 平安夜你可能收到小礼物

留着白胡子、戴红帽子的圣诞老人迎着晶莹的雪花,驾着驯鹿拉的雪橇来给大家发圣诞礼物啦!他从大大的袋子里拿出五颜六色的礼盒,小朋友快跑过去接礼物吧,这幅3D画有你才完整哦。

据了解,为迎接圣诞节,3D圣诞老人将驾着雪橇出现在天盛壹佰举行的3D画展上,对小朋友来说,那装礼物的红色大袋子具有极大的吸引力。在平安夜,3D画展的关门时间将比平时晚一个小时,延长至20时。如果你在现场,圣诞老人可能让工作人员转交给你小礼物,它或许是一把漂亮的糖果,或许是一个大苹果,或许是一支彩色铅笔,那种惊喜,可能永远留在你的脑海中。

看3D画展,最大的乐趣就是任意发挥想象力、摆各种动作拍出富有现场感的照片,因为这里所有的3D画都是“半成品”,需要参观者参与其中,成为3D画的一部分,所以看3D画展一定要约几个好友同行,以便互相拍照。

2 千姿百态 现场摆拍看谁最抢眼

在3D画展现场,人们既是参观者又是参与者,大家摆出各种动作,争取制造出最抢眼的画面。

功夫熊猫从银幕中冲出来,飞起一脚悬在半空,一个约9岁的小男孩弓步站稳,双手托住功夫熊猫的脚,用力

回顶。“好棒,这个照片就叫‘接招儿’吧!”为他拍照的女孩兴奋地大叫。轮到另一个小男孩拍照,他则双手张开,身体后倾,脸上一副痛苦的表情,看来他“导演”的画面是“中招儿”。

在一个怪兽张开的大嘴

里,几个10岁左右的小姑娘张大嘴巴、瞪大眼睛,做出惊恐的表情,表达她们的“害怕”;当轮到一个小男孩拍照时,他则双脚“蹬着”怪兽的大嘴,双手“抓住”怪兽巨大的牙齿,看来这是在上演“兽口拔牙”。

3 创意比拼 摄影大赛秀出你的个性

有个好消息告诉您:在现场拍照,不管你用的是手机、单反还是iPad,不管你在画面中卖萌、耍酷还是秀勇敢,更不管拍照的是大人还是孩子,只要您拍出人与3D画面巧妙融合、富有创意且令人眼前一亮的照片,都可以参加3D创意摄影大赛。

由于参与者想法、表情、姿势均不同,即使是同一副3D作品,100个参与者能拍出100种画面。比如,在美丽的芭蕾舞演员前,您可以与其单手相握、面对面跳交谊舞,还可以和她一比高下,看谁更美。谁最具创意,谁具有优秀的表现力,谁的动作最独特,

谁就会赢得掌声。

孩子和老师以及孩子间的创意同样能碰撞出精彩的火花,主办方欢迎我市各学校老师统一为学生报名参赛,优秀的3D摄影作品将选登在本刊上,全市读者都能分享你的创意和独具表现力哦,快来报名吧!

4 材料有限 来晚就没了

“老师给我和同学们发了绿豆、黑米之类的杂粮拼图材料,我和爸爸在家用白乳胶和杂粮材料就能做出3D画!”一个七八岁的小男孩得意地告诉另一个正在看“大恐龙”的小男孩,后者一脸羡慕。

据了解,3D画展主办方推

出了杂粮拼图大赛,参赛的小朋友可以领到各种颜色的杂粮和拼图样本,根据自己的想法拼图,比赛作品可以在家完成。在参加比赛的同时,小朋友能增强动手能力,认识各种杂粮及其对人体的益处。

主办方欢迎我市各学校

的老师 and 幼儿园的园长统一为小朋友报名,统一领取参赛材料,优秀的拼图作品将在本刊选登并标明学校名称及辅导老师姓名。需要提醒的是,杂粮拼图材料有限,报名迟了可能失去参赛机会。

